

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON, JÓZSEF 22-70

Hirdetések — csakis ajánlathatónak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 200 korona.
Negyedév 6000 korona

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják

Csak válaszbélyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Országos Vendéglősből

1924 január 24-én este a
székesfővárosi Vigadó összes helyiségeiben.

Értesítés.

Elüljáróságunk 1923. évi október hó 25-én tartott ülésében elhatározta, hogy a mutakozó és még várható hiány fedezésére tagjaira a folyó évben a tagsági díjnak az első, második és harmadik kisebb osztályban a *négyszeresét*, a többi magasabb osztályokban a *háromszorosát* rendkívüli *póttételmeny* címen veti ki.

Ipartestületünk elüljáróságának és minden egyes tagjának a

legboldogabb ujévet

kivánják

WALTER KÁROLY KESZÉY VINCE
főtítkár. elnök.

Boldog ujévet!

Ezzel az ősi köszöntéssel üdvözik gyermekek szülőiket, rokonok, jóbarátok, ismerősök, sőt még az idegenek is egymást az ujév első napján.

Én is boldog ujévet kívánok t. kartársaimnak, de nem csak pusztán megszokásból, társadalmi konvencióból, hanem őszintén, tiszta szívből, a szó legszorosabb és legnemesebb értelmében. Hozza meg az új — az 1924-ik — év a rég óhajtott békés, nyugodt munkálkodás lehetőségét és szökjön meg mind azzal, ami ennek utját állja.

Adjon a jó Isten mindnyájunknak elégséges erőt és kitartást a felmerülő nehézségek leküzdésére. Adjon mindenk fölött megértést, hogy a még köztünk lévő széthuzás helyett tömörüljünk és egyesült erővel törekedjünk közös érdekeink megővésére, iparunk fejlesztésére, sérelmeink orvoslására, jogaink megvédésére.

És ha így egymást megértve, kezét kézbe téve törekszünk mindannyian a gondtal és körültekintéssel megállapított úton haladni a kitűzött cél elérésére, akkor semmi kétségem, hogy az ujév valóban boldogságot, megelégedést rejt számunkra méhében.

Keszey Vince.

Mikor tekinthető hivatalosan is alkalmazottnak a családtag?

Több alkalommal felmerült az a kérdés, hogy amikor a vendéglős, vagy bíról saját üzemében, mint alkalmazottat alkalmazza családtagját hivatalosan is alkalmazottnak tekintendő-e az ily módon alkalmazott családtag, vagy nem. Egy konkrét esetből kifolyólag, amely az uzsorabírórsági tárgyalások során adócsott elő, az ipartestület elnöksége megkereste az O. K. Á. B.-ot, hogy a kérdést tisztázza. Felkérésünkre az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság a következő válaszirattal felelt:

Elnök úr Ö Méltósága utasítására az 5730-1922 O. K. Á. B. sz. rendelet 2. szakaszában foglalt azou

rendelkezés, a mely szerint az étkezési fizetek csoport beosztásának megállapításánál a tulajdonos vagy bérlő hozzátartozója az alkalmazottak közé nem számítható oly képpen magyarázandó, hogy a tulajdonos vagy bérlő hozzátartozója csak abban az esetben nem számítható az alkalmazottak közé ha szaképzettséggel nem bír. Ha tehát a hozzátartozónak az ipartestület által szabályszerűen kiállított munkakönyve van, úgy az illető fizem csoportbeosztásának megállapításánál az alkalmazottak közé számítandó.

Az ipardíjak, biztosítékok és vizsgálati díjak összegének felemeléséről

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a Budapesti Közlöny dec. 28-án megjelent számában közzétett 95324-1925 sz. rendeletével az iparigazolványért és iparendélyért fizetendő ipardíjnak összegét az eddig fizetett összeg huszszorosára emelte fel, míg az engedélyhez kötött iparok gyakorlásának összegét valamint a szakvizsgálatok és mestervizsgálatok díját az eddig megállapított összegnek tizszeresére.

A szakvizsgálatot, vagy mestervizsgálatot tenni kívánó a megállapított vizsgálati díjon felül a vizsgálatnál kapcsolatos levelezés postai költségét is viselni köteles. A mestervizsgálatot tenni kívánó, amennyiben a vizsgálat megtartásával kapcsolatban díszes kiállítású mesterlevél kiszolgáltatását kívánja,

ennek beszerzési költségét is megfizetni tartozik.

A rendelet a tanszerződés és a segédlevél kiállításának megállapított díját, valamint a segédi vizsgálaton indokolatlanul meg nem jelenő bizottsági tagra kiszabható pénzbírság összeget tizszeresre emeli fel.

A rendelet 1924. január 1-én lépett életbe

A késedelmes fizetés esetén fizetendő kártérítésről

hozott 1923: XXXIX. t.-c. dec. 16-án jelent meg a hivatalos lapban és annak olvasóinkat érdeklő részeit a következőkben közöljük: A t.-c. szerint, ha az adós késedelembe esik, kereskedelmi ügyletek, váltók vagy más magánjogi cimen alapuló olyan pénztartozás teljesítésével, mely a törvény életbelépése után jár le, késedelmi kamat helyett kártérítéssel tartozik a hitelezőnek. A kártérítés összegét [a tőke százalékában kifejezve] miniszteri rendelet állapítja meg, amely százalékos megállapítás a pénzügyi és gazdasági viszonyok változásához képest a n.iniszterium által bármikor felemelhető vagy leszállítható

Ha azonban az adós bebizonyítja, hogy késedelemben nem vétkes, a tartozás összegével nem nyereszkedett: kártérítésként nem a fenti százalék, hanem az állami jegyintéze

Vendéglősök

Beszerző Csoportja r. t.

Budapest, IV., kerület Vámház-körut 2. szám.

IGAZGATÓSÁG
V. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. l.e.
ELOSZTÓ OSZTÁLY
VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt.



TELEFON :
Igazgatóság József 27-67
Elosztó osztály „ 73-26
Főpénztár „ 73-28

hivatalos évi kamatlábát annyi százalékkal meghaladó összeg fizetendő, amennyit az ugyancsak e célból kiadandó rendelet megállapít. Ez utóbbi eset áll fenn, ha a tartozás valorizált összegű, ha az terményben, aranyban, ezüstben vagy külföldi pénznemben fizetendő.

Semmis minden olyan kikötés, mely a törvényszerű összegeknél kevesebbet állapít meg kártérítésül. A hitelező esetleges magasabb kárának megtérítését — a kártérítésen túl — az általános jogszabályok szerint követelheti. Nem vonatkozik a törvény olyan kölcsönügyletekre, melyeket az életbelépés után kötnek, nem érinti az uzsoráról és káros hitelügyletekről szóló 1863: XXV. t.-c. rendelkezéseit s nem hatálytalanítja a fennálló jogszabályoknak a késedelmi kamatra vonatkozó — e törvénnyel ellenkező — rendelkezéseit.

Az e törvénycikk felhatalmazása alapján egyidejűleg kiadott 9759-1823. M. E. rendelet a következőket rendeli:

1. §. Ha az adós a pénztartozás késedelmes teljesítése esetében a hitelezőt megillető kártérítésről szóló 1923: XXXIX. t.-c. 1. §-ában meghatározott pénztartozás teljesítésével késedelembe esik, a lejárat napjától a tényleges fizetés napjáig az idézett törvénycikk 2. szakaszának első bekezdése értelmében járó kártérítésül a tőkének (2) százalékát, az említett §. második bekezdése értelmében járó mérsékelt összegű kártérítésül pedig a m. kir. Állami Jegyintézet részéről megállapított hivatalos váltóleszámítási kamatlábát felével meghaladó százalékot köteles a hitelezőnek megfizetni.

2. §. Ez a rendelet az 1923: XXXIX. törvénycikkkel egyidejűen 1923. évi december hó 16. napján lép életbe.

II m. kir. minisztérium 8.700-1923. M. E. számu rendelete

az italmérési engedély illetékeknek és szeszes ital forgalmi illetékeknek a községek (városok) részére való átengedése, az illetéktételeknek felemelése és a szobánforgó illetékek kivételének, beszedésének és könyvelésének újabb szabályozása tárgyában.

A m. kir. minisztérium az italmérési engedély-illetékek és szeszes ital forgalmi illetékek, valamint ezek kezelése tekintetében, az 1921. évi IV. t.-c. és az ennek végrehajtása iránt kiadott 1921. évi 101.010. számu pénzügyminiszteri utasítás (V. U.) némely rendelkezéseinek módosításául, illetve kiegészítéséül — a törvényhozás utólagos jóváhagyásától feltételezeten — a következőket rendeli:

Az engedély-illetékekből befolyó összegek 1924. január hó 1-től annak a községnek engedtetnek át, amelynek területén az illető üzlet telephelye van.

Az 1921. évi IV. t.-c. 19. §-ában meghatározott és a V. U. 19. §-ában részletesebben (fix összegekben) felsorolt engedélyilletéktételek azok 200-szorosára emeltetnek fel. Eszerint tehát pl. a Budapest székesfőváros területén levő korlátlan kímérőkre nézve az engedély illetéktételek 1.000.000, 680.000, 400.000, 200.000, 120.000, 60.000 vagy 40.000 koronában, az idézett t.-c. 19. §-ának 1. 3. b) pontja alá eső legkisebb községek területén levő korlátlan kímérőkre nézve pedig az engedélyilletéktételek 160.000, 120.000, 60.000, 48.000, 32.000, 20.000 vagy 12.000 koronában határozatnak meg.

Az idézett t.-c. 20. §-ában meghatározott engedélyilleték és szeszes ital forgalmi illetéktételek azok 200-szorosára emeltetnek fel. Eszerint tehát pl. az évi 50.000 hektoliter összforgalmat meghaladó üzlet tulajdonosa hektoliterenként, (illetve 100 hl. fokonyként) égetett szeszes italok után 1000, bor után 500, sör után pedig 250 korona illetéket köteles fizetni.

A korlátlan kimérési engedélyek után községenként (városenként) fizetendő összeállítások nek az idézett t.-c. 22. §-ában meghatározott legkisebb mérvei (illetékminimumok) azoknak 200-szorosára emelteknek fel. Eszerint tehát pl. a korlátlan kimérésre szóló engedélyek után megállapítandó illetékeknek minden 500 lélek után; Budapest székesfőváros területén legalább 200.000, az idézett t.-c. 22. §-ának 3. c) pontja alá eső legkisebb községek területén pedig legalább 24.000 koronát kell kitennie.

A rendelet életbelépése napjától kezdődőleg az italmérési engedélyek nyilvántartását és a kivettett italmérési engedély-illetékek és szesz-ital forgalmi illetékek előírását, beszedését és könyvelését a községi elüljáróságok és városi adóhivatalok fogják végezni.

A község (város) elüljárósága (adóhivatala) illetékköteleseket üzleteik osztálybesorozásáról és az elsőfokulag kivettett illeték mérvéről e „Kimutatás” útján értesíti s az értesítés idejét és megtörténtét az illetékköteleseknek a „Kimutatás” 6. és 7. rovataiba vezető sájtákezü bejegyzésével, illetve névalírásával ismerteti el. Az illetékkötelessel — netalán kívánságára — közlendők a mások üzleteinek osztálybesorozása és illetékkivetésére vonatkozó adatok is.

Az értesítés alkalmával illetékkötelesekkel közölni kell, hogy az illetékkivetés ellen az értesítéstől számított 15 napon belül a felszólamlási bizottsághoz intézendő és a község (város) elüljáróságánál (adóhivatalánál) írásban benyújtandó felebbezással lehet élni s hogy az illetéket — egyelőre, az elsőfokulag megállapított mérvben — évnegyedenként előre esedékes részletekben a község (város) elüljáróságánál (adóhivatalánál) kell lefizetni.

Az elsőfoku kivetés ellen a „Kimutatás”

kézbévetelétől számított 15 napon belül a község [város] is élhet felebbezással, ez azonban a pénzügyigazgatásnál nyújtandó be, s ennek megtörténtéről a községnek [városnak] az érdekelt illetékkötelest haladéktalanul értesíteni kell.

A felszólamlási bizottság tárgyalásának helyéről és pontos idejéről a V. U. 21. §-a V. pontjának negyedik bekezdésében előírt s közvetlenül az érdekelt község [város] elüljárósának [adóhivatalának] a tárgyalást legalább is 10 nappal megelőzőleg megküldendő községenti (kerületenkénti, illetve engedélynemenkénti) jegyzék útján nemcsak a felszólamló, hanem azokat az illetékköteleseket is értesíteni kell, akiknek az illetéke ellen a község (város) nyujtani az érdekelt község [város] az érdekelt illetékkötelesek értesítését tanusító bejegyzésekkel, valamint az illető községben (városban) szokásos módon történt közhírré tételt igazoló záradékkal ellátva a község [város] elüljárósága (adóhivatala) a pénzügyigazgatósághoz megküldeni köteles.

A felszólamlási bizottság határozatairól az érdekelt illetékköteleseket és a netalán felebbezással élő s egyébként is érdekelt községet (várost) nem írásba foglalt határozat útján, hanem csak a fenti 9 ponthoz csatolt minta szerinti községenként (kerületenként, illetve engedélynemenként) összeállítandó s a községnek (városnak) közvetlenül megküldendő „Kimutatás” útján kell értesíteni. Ezek a „Kimutatás”-ok a felszólamlási bizottság elnökének és előadójának az aláírásaival látandók el s azok 4. és 5. rovataiban kitüntetendő, hogy II. foku határozatról van szó. A község (város) elüljárósága (adóhivatala) az értesítés idejét és megtörténtét tanusító bejegyzésekkel kiegészített ezt a „Kimutatás” a pénzügyigazgatósághoz haladéktalanul beterjeszteni köteles.

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő

Budapest, IV, Várház-körút 12. (Szikszai vendéglő mellett)



10 Szállodások és vendéglősök részére
% á r e n g e d m é n y

A felszólamlási bizottság határozata ellen az illetékköteles — a szóbeli kihirdetéstől, illetőleg a „Kimutatás” utján történt értesítésétől számított 15 nap alatt — a V. U. 21. §-a V. pontjának 24. bekezdésében felsorolt kivételes eseteken kívül még abban az esetben is élhet felebbezással, ha a bizottság a község (város) felebbezése következtében az elsőfokulag megállapított illetéket felemelte, vagyis masabb mérvben állapította meg.

A község (város) a felszólamlási bizottság határozata ellen — a fentemlített „Kimutatás” kézhezvételétől számított 15 nap alatt — csak abban az esetben élhet felebbezással, ha a bizottság a határozat meghozatalánál a törvény ellenére járt el vagy ha a bizottság az elsőfokulag megállapított illetéket az érdekelt illetékköteles felebbezése következtében leszállította vagyis alacsonyabb mérvben állapította meg.

(Folyt. köv.)

Új vendéglői iránydrak

Az O. K. A. 11980-1913 sz. rendelete 1923. december 21-től életbelépő hatállyal a következő irányarakat léptette életbe.

- 1.) **Leves.** (2 és fél dl.) tájékoztatására :
- a) az általános forgalmi adó betudásával adagként 230 kor.
 - b) a fénylüzési forgalmi adó betudásával adagként 250 kor.
- 2.) **Főzelék feltéttel.** (3 dl. főzelék és 6 dkg. sültus) tájékoztatására :
- a) az általános forgalmiadó betudásával adagként 1600 kor.
 - b) a fénylüzési forgalmi adó betudásával adagként 1750 kor.

H I R E K

A magyar szállodások, vendéglősök és korcsmárosok országos szövetsége igazgatótanácsának és minden egyes tagjának a legboldogabb újévet kívánják

WALTER KÁROLY

rőtükör

KESZÉY VINCE

előnök

Vendéglősvacsorák. A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek : 1924. január 4-én Keszey Vince (VII. Rákóczi-ut 44.) 1924 január 18-án Vajda István urnál (IV. Ferenciek-tere 7,

A vacsorákra ne felejtkezünk elmenni.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emléket ápoló asztaltársaság minden pénteken délelőtt 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken :

December 28-án Kommer Ferenc ur (IV, Türr István-utca 5).

1924. január 11-én Gundel Károly urnál (Royal étterem VII. Erzsébet-körut 47), január 25-én Keszey Vince urnál (VII, Rákóczi-ut 44.) február 8-án Pannónia Szálló étterem (VII. Rákóczi-ut 5.)

A Jóbarátok uzsonnái. A vendéglősök Jóbarátok tagterkezzel egybekötött uzsonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán délután 4 órakor :
1924. január 2.

Mohos Ferenc urnál Hungária-körut 289. január 9. Farkas Pál urnál IX. Üllői-ut 97. január 16. Artner Alajos urnál, VI. Nagymező-u. 41. január 23. Kamarás Mihály urnál, VIII. Tisza Kálmán-tér. január 30. Mayer István urnál, Drégely-u. 5. február 7. Gramsch Ferenc urnál, Szeszgyár-u. 12. február 14. Szabó Jenő urnál VI. Váci-ut 97.

A Jóbarátok uzsonnáján szívesen látjuk az új kar-társakat is.

A családtagok és alkalmazottak ellátása után fizetendő általánosság értékét a forgalmiadó szempontjából az Adóügyi Utmutató és Ellenőrző Hivatal 1924 évi január hónapra felemelte.

Tehát január hónapban a családtagok és főbb alkalmazottak után naponként és fejenként 7492 koronát, a többi alkalmazott után naponként és fejenként 5179 koronát kell a forgalmiadókönnybe beírni általánosságképpen, amely után a 3-százalék forgalmiadó lerovandó.

Eljegyzés. Cs. Nagy Gábor vendéglős, ipartestületünk tagjának bájos és kedves leányát

ifj. HANTZMANN KÁROLY borkereskedő

BUDAPEST, HORTH M.-UT 50. Telefon: J. 20-41

Ajánlja uradalmi fajborait legelőnyösebb feltételek mel-

lett. Kőlcson hordók.

Borpincéi : BUDAFOK, PÉTER PÁL-UTCA 7. SZÁM

Mancikát a Jézuska karikagyűrűvel ajándékozta meg, eljegyezte péterfalvi *Pétery* Jenő m. kir. államrendőrségi detektív. Tartós boldogságot kívánunk az igaz szerelemből kötött frigyehez.

Adományok: *Dormann* Jaques a herceg Windischgrätz Lajos borpincészetének igazgatója a „Vendéglős Otthon“ javára 10.000 koronát, *Cs. Nagy* Gábor ipartestületünk tagja a „Vendéglős Otthon“ javára 20.000 koronát, *Hoffmann* János ipartestületi alelnök a karácsonyi segélyekre 30.000 koronát adományozott. *Zucker* J. János vendéglős 10.000 koronát adományozott a „Vendéglősök Otthona“ és 5000 koronát a szakiskola alap javára. *Ketter* József vendéglős, ipartestületünk tagja 100.000 koronát adományozott a „Vendéglősök Otthona“ alap javára. A „Royal“ nagyszálloda éntermének tisztviselői 35.000 koronát adományoztak a „Várady Gyula“ szoba alap javára. A „Royal“ szálló éntermében alkalmazott vendéglős tanulók 9000 koronát adományoztak a „Vendéglős Otthona“ alap javára. Fogadják az elnökség hálás köszönetét.

A Vendéglős Szállodás Évkönyv 1924 évi kiadása megjelent és expedició alatt van. A Vendéglős és Szállodás évkönyv régi hiányt pótol. Minden vendéglős és szállodás rég nélkülözi az olyan utmutatót, amely az iparát mindennap érintő kérdésekben fölvilágosítást ad. Naptári rész, az ipart érdeklő előjegyzésekkel és figyelmeztetésekkel, pontos és nélkülözhetetlen címár, ismertető közlemények, a törvények és rendeletek összefoglalása, sok érdekes és fontos közlemény teszi teljessé a terjedelmes munkát, amely minden vendéglős és szállodás számára nélkülözhetetlen, de amelyre szüksége van mindenkinek, aki üzleti összeköttetésben áll a vendéglős és szállodás iparral.

A diszes kiállítású terjedelmes, évkönyv ára példányonként 6000 korona. Megrendelhető „A Vendéglős“ szerkesztősege és kiadóhivatala címére (Bpest, IV. Kálvin-tér 2), ol

MEGJELENT! *Wittich* Andor a miskolci keresk és iparkamara vezető titkára, **dr. Landesberg** Jenő a szegedi keresk. és iparkamara titkára, továbbá **dr. Dobsa** László az Ipartestületek Országos Szövetségének igazgatója által szerkesztett és betűrendes **tárgymutatóval ellátott IPARTÖRVÉNY KÉZIKÖNYV** melyben az érvényben levő régi, az új ipartörvény és a végrehajtási utasítás sorrendben bennfoglalattik. **A má 8000 korona.** Kapható az Ipartestületünk irodájában (IV. Kálvin-tér 2)

Halálozások. *Szente* Imre a Törley és Társa cég városi irodájának vezérigazgatója meghalt december 15-én december 17-én temették el a legnagyobb részvét mellett.

Éhm Márton a Posch Mihály vendéglős üzletvezetője a szent estén váratlanul elhalálozott. A megboldogult egyik kiváló tagja volt a magyar pincérségnek. A halál 42 éves korában szőlította el gyászborulott családja köréből. A Mitrovázt és Pösch jónévnek örvendő vendéglőnek 14 év óta tevékeny vezetője. Temetése december 27-én délután 3 órakor volt a Kerepesi uti temető halottsházából a legnagyobb részvét mellett.

Felelős szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.

Felelős vezető: BÁRD J.

Boldog újévet kíván
Kartársainak és ismerőseinek
Holb Rezső vendéglős IV. Kuria-u. 2.

B. U. É. K. jobaráitainak és ismerőseinek
Tingl Lajos vendéglős VIII. Főherceg S-u. 3

**Magyar Borértékesítő
Részvénytársaság
BUDAPEST**

Froda: VIII., Eszterházy-utca 6. szám
Telefon: József 4—29

Pincészet: **BudafoK, Dunasor 17. szám**
Telefon: BudafoK 119

VENDEGLŐS SZÁLLODÁS

IGYÁK PÉTERFALVI SZÁLLODÁS
(Nagykorona-utca sarok) Telefon 80—02 és 185—46
Kizárólag válogatott szentet szállít.

Menzli Testvérek

Budapest, Király-u. 17. (az udvarban.)

Alapítványi
uradalmi fajtából
előnyös feltétel mellett

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Kaufmann Lajos vendéglős

VII. Thököly-ut 12

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Tatzl Antal szalodás és vendéglős

az „Alföld“ szálloda tulajdonosa. Orosháza

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Lukács Sándor a Városi kávéház és étterem
tulajdonosa Szolnok

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Lakner Imre vend. üzletvezető

Csorna

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Krech Vilmos vendéglős

VII. Baross-tér 13

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek
Rosner János vendéglős

I. Ballagi Mór-u.10

B. U. É. K.

Szeretett ismerőseimnek
Linczmayer Gyula és családja

IX. Rákos-utca 11 földszint 3

Kartársainak, barátainak és ismerőseinek
baldog újévet kíván**Milis Lajos** Paris Hotel St. JamesTisztelt vendégeimnek és ismerőseimnek
baldog újévet kívánok**Bandl Ferenc** vendéglős VIII. József körut 46Üzletfeleinek, barátainak és ismerőseinek
baldog újévet kíván**Herceg Windischgruetz Lajos** borpincészte
Budapest, IV, Váci-utca Piaristák palotájaTisztelt vendéglős uraknak, ismerőseimnek és
barátainak baldog újévet kívánok **Dormann
Jaques** Herceg Windisgrätz Lajos borpincé-
szetének aligazgatójaBarátainak, t. vendégeimnek, kartársainak
és ismerőseimnek baldog újévet kívánok
Ragy Sándor vendéglős V. Szemere-utca-10Igen tisztelt barátainak, kartársainak és
ismerőseinek baldog újévet kíván**Rettinger Márton** vendéglős

I. Horthy Miklós-ut 14

Kellemes újévet kíván kollegáinak, ismerőseinek
Kutassy Lajos az Allatkerti belső étterem
és kávéház tulajdonosaIgen tisztelt vendégeimnek, barátainak, kar-
társainak, ismerőseimnek baldog újévet kívánok
Márkus Imre az Alsó Margitsziget vendéglőseBaldog újévet kíván t. vendégeimnek, kartársai-
nak, barátainak és ismerőseinek;**Kodra Károly** vendéglős I. Krisztina-tér 9Az évforduló alkalmából t. vendégeimnek, kar-
társainak, barátainak és ismerőseimnek bold-
dog újévet kívánok **Dénes Gy. Aladar** vendéglős

V. Nádor-u. 10.

Baldog újévet kíván az összes ismerőseinek
és jóbarátainak **Balogh Simon** vendéglős

Erkel-utca 6

B. U. É. K. Kartársainak és jóismerőseinek
Szikora Sámuel VIII. Kálvária-utca 24**B. U. É. K.** Kartársainak és jóismerőseinek
Biró Dénes vendéglős IV. Várház-körut 16Barátainak, ismerőseimnek, t. vendégeimnek
baldog újévet kívánok**Cs. Ragy Gábor** vendéglős Kertész-utca 22Baldog újévet kíván **Patz Antal** vendéglős

Budapest, VI, Hajós-u. 31.

Egy ajtos légszékrony csapolt sörnek és
egy pult két kancsónak, márvány lappal
eladó Értekezni lehet II. Kisrökus-u. 17**PALUGYAY borok és pezsgők**

Pincészet: BUDAFOR



Központi iroda: BUDAPEST, V., Dorottya-utca 3.

B. U. É. K.

HORTZ VALÉR KÁROLY

A Herceg Schaumburg Lippe Villány pincészetének és a Magyar Agrár és Járadékbank r.-i. borosztályának vezérképviselője **RAKOSPALOTA**

B. U. É. K.

TABAKOVICH J. IVÁN

a Herceg Windischgrätz Lajos tokaji és sárospataki borpincészetének képviselője.

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek

Zucker I. Jenő vendéglős

IV: Veres Pálné-u. 33.

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek

Malosik Ferenc vendéglős

VIII. Népszínház-u. 15

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek

Kuncze Ödön vendéglős

III. Szentendrei-ut 28

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek

Printz István vendéglős

II. Kisorókus-u. 17

B. U. É. K.

Kartársainak és jóismerőseinek

Nagy Albert vendéglős

III. Zsigmond-u. 23

Bán és Mikalák ezelőtt Első Magyar Üveggyár R. I
BUDAPEST, V., Vörösmarty-tér 1 (Gizella-tér)
Vendéglői és kávéházi üvegáruk nagy választék. Gyári árban.

Magyar Bortermelők Kivitelei Pincészet Részvénytársaság
Budapest, V., Dorottya-u. 3. Pince: Budafok, Sörház u. 6.
Telefon: 26-20.

MEGBIZHATÓ, intelligens, szorgalmas, róm. kath. kereskedőségű azonnali belépésre szállodában, vagy vendéglőben bizalmi állást keres. Cim:

STARECZ JÁNOS Budapest, AI. Szent. László-utca 28.

SZIKVIZGYÁR teljes felszereléssel azonnali eladó. Szigetszentmárton (Pest-m. Csepel-sziget) **Schüsler József** tulajdonosnál.

BENŐSÜLNÉK 44 éves keresztény magányos kereskedő hajadon vagy fiatal özvegy kinek jömenetlű korcsmája van wagon saját terműs borral hozzájárulnék vidékre is. Esetleg társulnék egy jó menetlű korcsmárossal kinek jömenetlű utcán áti kimérése van néhány wagon kitűnő sajátterműs borral leveleket, "Üzlettember" címen a kiadóba

HERCEG
WINDISCHGRÄTZ LAJOS
borpincészei és Tokaji Bortermelők
Társ. Részvénytársaság

SÁROSPATAK □ TOKAJ □ BUDAFOK

Központi iroda:
BUDAPEST, IV. VÁCI-UTCA 27-33.
Telefon: 56-20 és 109-14.

Alapítotott
1852.

Arany éremmel
Arany és érdem-
keresztel kitüntette.

Tisztelt Gzim!

Szives tudomására adjuk, hogy a háboru előtt beszüntetett pincészetünket megnyitottuk és ujból felvesszük az összeköttetést régi vevőinkkel.

Mintaszertlen kezelt kiváló minőségű ó- és ujboraikat mérsékelt áron, kényelmes fizetési feltételekkel bocsájtuk ismét vevőink rendelkezésére.

Kipróbált régi jó hirtnek kezességet nyujt a legletkiismeretesebb kiszolgálásért.

A nálunk szokásban volt karácsonyi és ujvéi ajándékokban uj és régi vevőink egyaránt részeseinek.

Amidőn még alábbi árainkra b. figyelmét felhivjuk, kérjük b. megrendeléseiket hozzánk juttatni és jegyzünk.

Kiváló tisztelettel

Borovitz A. és fia

Budapest, V. Szonyta-utca 55.

Telefon: 133-05. 127-08.

Zöldfehér fejttel uj hejzi bor	—	—	K. 900.—
" " " " " " " "	11 és fél százalék sima,	" "	1250.—
" " " " " " " "	" "	" "	1400.—
" " " " " " " "	édes 13	" "	1600.—
Kadarka	sim 12	" "	1250.—
Siller	" 12	" "	1500.—
Vörös kadarka,	" 12	" "	3000.—
" burgundia édes 13	" "	" "	

Megadózva házhoz szállítva.

LEGOLCSÓBB BUTORFORRÁS

Hádlók, Ébédlők, szállodai butorok
olcsón Andrassy-ut 52. PÁRTOSNÁL 442

Videki kartársak találkozóhelye

KESZÉY VIRGE
ÉTTERME

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZY-UT 44